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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність дослідження. Фінансовий стан підприємства – складна, 

інтегрована за багатьма показниками характеристика якості його діяльності. 

Основним показником, що характеризує ефективність господарської діяльності 

підприємства є фінансовий результат, який виражається прибутком або 

збитком. Здатність підприємства забезпечити незаперечний ріст власного 

капіталу може бути оцінена системою показників фінансових результатів. 

Показники фінансових результатів характеризують абсолютну ефективність 

господарського підприємства по всіх напрямах його діяльності.  

Проблеми обліку фінансових результатів, їх формування і відображення у 

фінансовій звітності результатів діяльності підприємств досліджувалися у 

працях відомих вітчизняних учених, зокрема: Мороз А.М., Дзюблюк О.В., 

Савлука М.І. Луціва Б.Л., Маркова О.М. та ін. 

Метою дослідження є розгляд і оцінювання системи обліку та аналізу 

фінансових результатів підприємства, виявлення основних проблем 

формування прибутку та надання рекомендацій щодо покращення 

прибутковості підприємства. 

 Поставлені та вирішені наступні завдання: 

– дослідити економічну сутність та значення фінансової звітності 

підприємства; 

– визначити основні етапи фінансового результату та його формування на 

підприємстві; 

– охарактеризувати інформаційну базу аналізу фінансових результатів; 

– проаналізувати методичні підходи до аналізу фінансових результатів;  

– дослідити методику аналізу фінансової звітності, а також чинники, котрі 

впливають на них; 



– провести аналіз фінансових результатів ТОВ «Ізі Кредит» за останні 3 

роки;  

– запропонувати шляхи покращення фінансових результатів підприємства; 

– зробити висновки з роботи. 

Інформаційно-аналітична база: джерелом інформації для фінансового 

аналізу є фінансова звітність ТОВ «Ізі Кредит». 

Предметом дослідження є обліково-аналітична система небанківської 

фінансової установи ТОВ «Ізі Кредит», що застосовується для формування 

обліку та аналізу фінансових результатів підприємства. 

Об’єкт дослідження – теоретичні та методичні аспекти обліку та аналізу 

фінансових результатів небанківської установи ТОВ «Ізі Кредит».  

Практичне значення проведеного дослідження. Проведене 

дослідження дає можливість надати рекомендації підприємству як зміцнити 

його конкурентну позицію на ринку та впровадити запропоновані заходи щодо 

збільшення прибутковості. На основі вивчення існуючих методичних підходів 

до обліку фінансових результатів було розглянуто процедури алгоритму 

економічного аналізу звітності та продемонстровано їх використання. 

Визначено перспективи еволюції облікових процесів на підприємствах та 

шляхи підвищення ефективності фінансової звітності.  

Структура та обсяг дипломної роботи: дипломна робота складається зі 

вступу, трьох розділів (кожний з яких включає три підрозділи), висновків, 

списку використаної літератури та додатків. Загальний обсяг дипломної роботи 

складає 94 сторінок, що містять 5 таблиць та 7 рисунків. Список використаних 

джерел нараховує 48 найменування. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У вступі подано загальну характеристику досліджуваної теми, 

обґрунтовано актуальність дипломної роботи, сформульовано мету, завдання 

досліджень, відзначено наукову новизну та практичну цінність отриманих 

результатів, подано інформацію про структуру та обсяг роботи.  

У першому розділі висвітлено найважливіші фактори, що впливають на 

формування фінансових результатів, досліджено, що фінансові результати 

діяльності підприємства є складною та багатогранною категорією. Розглянуто 

методи, котрі використовуються для аналізу фінансових результатів. 

Визначено, що фінансові результати як критерій визначення ефективності 

діяльності підприємства, формуються під впливом двох основних елементів: 

доходів і витрат. При цьому фінансовий результат діяльності підприємства 

характеризується сумою прибутку та рівнем рентабельності. Враховано вплив 

універсальних економічних категорій на облікове відображення господарських 

процесів та операцій. Досліджено, що фінансові результати у вигляді прибутку 

визначаються основними цілями діяльності підприємства і є одним з ключових 

показників, що характеризують ефективність діяльності підприємства. 

Величина фінансового результату сприяє подальшому розвитку підприємства, 

слугує основою для забезпечення фінансової стійкості та дозволяє оперативно 

реагувати на зміну ринкових умов. 

У другому розділі подано організаційно-економічну характеристику ТОВ 

«Ізі Кредит»; проаналізовано фінансовий стан компанії; проведено оцінку 

прибутковості та проаналізовано формування прибутку на підприємстві, 

обґрунтовано практичне використання порядку планування ефективної системи 

управління формуванням прибутку центром фінансової відповідальності лише 

на рівні фінансової організації. Запропоновано ля покращення результатів 



фінансової діяльності ТОВ "Ізі Кредит" підвищувати якість послуг, 

збільшувати кількість реалізації, підвищувати кваліфікацію працівників з 

підвищенням продуктивності праці, розробляти та впроваджувати кадрову 

політику. Ефективна система матеріального стимулювання працівників, 

розробка та впровадження заходів, спрямованих на поліпшення морального 

клімату в колективі, розширення ринку збуту, раціональне використання 

ресурсів та застосування сучасних маркетингових прийомів. 

У третьому розділі висвітлено удосконалення методів складання та 

використання фінансової звітності, відображено перспективні напрямки 

узгодження фінансової звітності в Україні з міжнародними стандартами, 

проаналізовано використання зарубіжного досвіду для оптимізації форми 

фінансової звітності на ТОВ «Ізі Кредит». Для досягнення фінансової стійкості 

підприємства запропоновано провести аналіз напрямків формування та 

використання коштів, що забезпечать якість взаєморозрахунків з дебіторами та 

кредиторами, об'єктивно слід оцінювати фінансові показники на основі даних 

фінансового обліку та звітності. Для вирішення питання щодо 

конкурентоспроможності, підприємству необхідно підвищувати рівень надання 

послуг, вдосконалювати маркетингові можливості та покращувати кадрову 

політику. Запропоновано заходи, що  дозволять не тільки покращити 

фінансовий стан підприємств, але й розширити клієнтську базу та асортимент 

послуг, що надаються підприємством, підвищити рентабельність капіталу та 

збільшити виручку від реалізації. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ВИСНОВКИ 

У дипломній роботі досліджено систему обліку та аналізу фінансових 

результатів підприємства, виявлено основних проблем формування прибутку та 

надано рекомендації щодо покращення прибутковості підприємства. 

Фінансові результати як критерій визначення ефективності діяльності 

будь-якого суб'єкта господарювання формуються під впливом двох основних 

елементів: доходів і витрат. Розглядаючи вплив цієї універсальної економічної 

категорії на облікове відображення господарських процесів та управління, слід 

виокремити її економічний, бухгалтерський, управлінський та податковий 

аспекти. Хоча на сьогодні поширеною практикою є класифікація фінансових 

результатів за видами діяльності, з метою ефективного управління доцільно 

класифікувати фінансові результати і за іншими ознаками. 

Аналіз фінансового стану підприємства засвідчив, що циклічно 

відбувається зростання необоротних активів у структурі активу балансу та 

збільшення розміру власного капіталу, що свідчить про стабільний фінансовий 

стан ТОВ «Ізі Кредит». 

Аналіз змін показників прибутку та доходу ТОВ «Ізі Кредит» в динаміці 

показав, що кожного року відбувалося зростання чистого доходу від реалізації 

послуг. Розмір чистого прибутку у 2022 році склав 65362 тис. грн., проте 

найбільшим він був у 2021 році, коли сягнув розміру 72432 тис. грн.. 

Вивчення ефективності діяльності підприємства за допомогою показників 

рентабельності показало, що на підприємстві спостерігається позитивна 

тенденція зростання рентабельності. Рентабельність капіталу компанії 

становить 13,86%. Показник свідчить про те, що загальна діяльність банку 

станом на 31 грудня 2022 року була на задовільному рівні. У порівнянні з 2021 

роком чистий процентний дохід у 2022 році збільшиться на 568 118 тисяч 



гривень, що є позитивною тенденцією . Збільшився показник рентабельності 

основної діяльності на 15,5%.  

 

 

СПИСОК ОСНОВНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

1. Червінська С.Л. Особливості визначення фінансових результатів діяльності 

аграрних підприємств. Облік і фінанси. 2015. 310 с. 

2. Косова Т. Д ., Сухарев П. М., Ващенко Л. О. та ін . Організація і методика 

економічного аналізу: навч. посіб. 2013. 528 с. 

3. Швець В.Г. Теорія бухгалтерського обліку: підручник. Знання, 2015.  

4. Скалюк Р.В. Якість фінансового результату господарської діяльності 
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32. Головащенко О.М. Інформаційні та структурно-методичні засади 
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